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В 25.10.2013 в 13:10, pincet сказал:

При выходном напряжении 50 вольт для получения необходимой задержки в одну микросекунду на колечке К10х6х5 нужно накрутить 4-6 витков. Лучше использовать сердечник переключающего трансформатора от энергосберегающей лампочки.Сердечник дросселя перемагничивается по полному циклу и греется как положено.

Вдруг кроме Редактора и писателя тут есть читатель, тогда на следующей неделе продолжение сериала, будем снижать потери в сердечнике.

Упоминаемое вами колечко специфично ( из доступной инфо ).

Только не понял ... , раз перемагничивается по полному циклу - соответственно УЖЕ намечаются большие потери в материале . Нагрев это ТАК - естественно .

Может поступить гораздо проще , рассчитать дроссель учитывая специфичные требования и собственно всЁ.

Можно установить (универсальный ) дроссель с подбираемым зазором - вставкой , типА - СБ - если не ошибся в названии .

Из жизни : приходилось заменять кинескопы , ессно с ОСАми , требовался иногда подбор к строчной секции ОСы дополнительный дроссель впослед с основной катушкой ОСы . Линейность тока и напряжения должны быть строгими , иначе на середине или по краям уже развёрнутого изображения можем увидеть искажения в линейности .

Обычно для этого дела применяют сердечник типа гантель .

В изготовлении ИИП , совершенный профан , ремонтом оных занимаюсь ...

По первой ссылке в гугле нашёл материал ...

http://www.russianel...icro/doc/55622/
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http://forum.cxem.net/index.php?/topic/126600-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D0%B1%D0%BF-%D0%BD%D0%B0-ir2153/&page=9

____________________________________________________________________________

http://forum.cxem.net/index.php?/topic/1480-%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8B-%D0%BF%D0%BE-%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BD%D1%8B%D0%BC-%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC-%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F/&page=224

а кто что думает по поводу вот этой схемки??? будет работать?? че то просто в нее слишком много напихали...




http://forum.cxem.net/index.php?/topic/1480-%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8B-%D0%BF%D0%BE-%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BD%D1%8B%D0%BC-%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC-%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F/&page=225

Кстати, Сага о дросселе (ДГС) [image: image4.png]


. Нужен был ИИП +- 50,60В. По бастрячку склепал на IR2153 (уже ж спецом стал по ИИП [image: image5.png]


 , шучу конечно). Получилось +58, -54. О разности вольтажа грешил на трансформатор, одна половина обмотки на 1/4 витка длиннее другой (расстояние между выводами транса). Меня это устраивало и не очень то обращал внимания. Тут понадобилось провести некоторые эксперименты со штатным, неперемотаным трансом от АТХ, на выходе вышло гдето +25, -21. Задумался. Были разные диоды на вых. транса (что не жалко), заменил, менял местами обмотки - результат тот же, Положительный результат дала смена полярности одной из обмоток ДГС ( сам же раньше скидывал рисунок о правильности включения ДГС) [image: image6.png]


. Все стало на свои места +-56В. Не наступайте больше на мои грабли [image: image7.png]


.

Старичок:

все с точностью до наоборот. при синфазном все ОК. а при противофазном - не работает.

посмотри направление тока в обмотках, с плюса на минус, и ты поймешь это.

ДГС работает трансформатором, за счет этого он и фиксирует напряжение на менее нагруженном канале.

VDIJ:

Спасибо, Starichok, может вы и правы, но разность напряжений в плечах не зависит от нагрузки, и сохраняется на уровне 1 - 4В в зависимости от количества витков ДГС. На ХХ тоже самое (не считая Rнагрузки конденсаторов). Мне в принципе по барабану, но все таки хочется добиться истины. Скорей всего дело в диодах, счас некогда, да и лень перепаиваться на 4 одинаковых диода. Будет время перепаяю, вопрос то решен.




Старичок:

а этот вопрос и не надо было начинать решать заново. он решен очень давно.

как на верхней картинке, включать нельзя.

